3HOMAM NOMMIKM TO 3QNMIIKM NPABMALHI PIBHOCTI.

. 5 am? =50 cm?

. 4 pobu =240 ropn

. 100 000 k. = 100 rpH

. 500 oM =5m

600 xB =6 roa

. 570 MM =75 cm

4780cm=48m 70 cm

. 4m 8am =48 oam

20M 2 cMm =202 MM

. 56 rpH 92 K. = 56 092 k.

29 rpH 38 K. =2 938 k.

. 6T 875kr=6785kr

54 30 kr =503 kr

toLIVEWORKSHEETS




1. MNMo3Hau nopaaok aiin. O6umucnm 3HaueHHA BUpa3y B YepHeTLi no giax B croBnuuk. Croam
3anuMLUM Nicna 3HaKy AOPIiBHIOE CNOYATKY BMpas - cymy AobyTKy i yacTku, a notim Bxke
OCTaTOYHWIA pesynbrar.

79 x (10000 — 9194) + 5655 : 39= 3 =
2. Po3s’axu piBHAHHA. 3pobu nepesipKy.

X : (48328 — 28546) = 4

3. Mopiexs.

a) % Bion 21 [ 5u;

1

6) Sy Big 1rog [] 15 xs.

4. [Nonomoxu KHonouui poss’ssatu sapavy.

Kynunn 10 Kr MOpKBM 1 BUroToBMNM 3 Hel 2 n coky. Hka UiHa
11 COKy, AKWO 1 Kr MOPKBU KOWTyBaB 8 rpH?

3anuwm TiNbKK DOSB'H?.EIHHH 3 NOACHEeHHAM.
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5. Poae’axu 3apauy.

Oripkn posknanu B TpU SLLUMKK: Yy neplumii — 6 kr 400, y apy-
i — 5kr 900r, y Tpetin — 6 kr 300r. fika cepepgHs maca oripkis
y SWUKY?

3anuwmn po3s’A3aHHA BUPA3OM.
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